

Мэр облажался: Первомайский сквер снова не сдан

Новый мэр Новосибирска Максим Кудрявцев решил пойти по тропе предшественников. Глава города ещё в мае поставил работы в Первомайском сквере на личный контроль и поручил департаменту культуры, спорта и молодёжной политики ежедневно контролировать ход работ. Всё, по словам Кудрявцева, должны были завершить к 15 августа 2024 года. Но что в итоге? Сквера нет, мэр облажался.

Очередной ожидаемый провал

21 мая 2024 года мэр Новосибирска Максим Кудрявцев поставил перед департаментом культуры, спорта и молодёжной политики задачу ежедневно контролировать подрядчика. То есть мэр города поставил вопрос с Первомайским сквером на личный контроль. Тогда же и появилось обещание устранить все проблемы к 15 августа 2024 года и сдать объект. Но, по всей видимости, сотрудники департамента совместно с Кудрявцевым решили вести дела в стиле «пусть само как-нибудь». Впрочем, как это и было ранее, ничего нового.

На



сегодняшний день, естественно, никакие работы не закончены. По всему скверу до сих пор рассыпан песок, скамейки установлены в хаотичном порядке и не закреплены, газонная трава только начала всходить, и поэтому по всей территории виднеются чёрные проплешины. Местами навален рабочий мусор, который никто даже и не торопится убирать. Участок, где ранее стояло здание Park Cafe, вообще просто огородили и насыпали кучи земли.

Новосибирцы, конечно, рады и такому исходу, ведь совсем недавно через Первомайский сквер было невозможно даже пройти. Стоит напомнить, что «Горзеленхоз» не принял и не оплатил работы по

благоустройству объекта на общую сумму 88,43 миллиона рублей. Но муниципалитет оплатил часть работ, выполненных в 2023 году. В любом случае подрядчику явно не по душе такой исход. На начало июля Первомайский сквер, по официальным данным, был благоустроен на 85%.

Точной даты не будет

На сегодняшний день были просрочены уже все возможные даты сдачи Первомайского сквера. Благоустройство объекта продолжается до сих пор. При этом мэрия Новосибирска на сей раз решила действовать иначе. Теперь новые сроки сдачи Первомайского сквера просто не называются. Если нет точного срока, нет и ложных надежд. Только вот объект должен при любом раскладе иметь даты начала и завершения.



«На 15 августа 2024 года на территории сквера подрядчиком были завершены работы по устройству твёрдых покрытий, выполнялись работы по облицовке ограждения декоративными панелями и монтировались малые архитектурные формы. На сегодняшний день работы по облицовке ограждения задерживаются из-за недостающих облицовочных панелей», — заявила мэрия.

При этом официально ещё в 2023 году подрядчиком были выполнены следующие работы: демонтаж, устройство новой линии наружного освещения, водополива, видеонаблюдение, приобретение чугунной ограды, закупка саженцев. Интересно получается. Купили саженцы в 2023 году, а высадили большинство лишь в 2024 году. И совершенно неудивительно то, что первоначальная цена объекта значительно выросла. Время идёт, а работа нет.

«За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств, установленных договором, стороны несут ответственность в соответствии с законодательством РФ и условиями договора. В случае просрочки исполнения обязательств договором предусмотрено начисление пени в размере 1/300 действующей на дату уплаты пени ключевой ставки ЦБ РФ от цены договора (отдельного этапа его исполнения). В настоящее время процедура начислений штрафных санкций в отношении подрядчика запущена», — также заявили в департаменте культуры, спорта и молодёжной политики мэрии Новосибирска.



Это, конечно, всё замечательно. Но вы решили хотя бы, с какой именно даты вы будете начислять эти штрафные санкции? Какова в итоге финальная дата сдачи? Неудивительно и то, что мэрия предпочитает не отвечать на вопрос о том, почему же были провалены сроки. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Ранее в материалах Бабра по данной теме:

[Первомайский сквер: работы не приняты;](#)

[Первомайский сквер: сроки вновь перенесены.](#)

Фото: [novos.mk.ru](#), [atas.info](#), [est-smt.ru](#)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 12356
28.08.2024, 22:51 🔄 227

URL: <https://babr24.com/?IDE=264317> Bytes: 4565 / 4043 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)